

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 298 (7748)

ВТОРНИК

19

ДЕКАБРЯ

1950 г.

Цена 20 коп.

## Гордые всемирно-историческими завоеваниями своей социалистической Родины, советские люди провели день выборов как большой всенародный праздник.

## Выборы в местные Советы по всей стране прошли в обстановке огромного патриотического подъема

### Великое единство

ВЧКРА в обстановке огромного патриотического подъема состоялся выбор в местные Советы депутатов трудящихся РСФСР, Украинской, Белорусской, Казахской, Грузинской, Литовской, Латвийской, Эстонской и Карело-Финской Советских Социалистических республик. Сообщения, поступающие со всех концов страны, говорят о том, что выборы превратились в подлинно всенародный праздник, что советские люди с исключительной организованностью пришли к избирательным урнам и выполнили свой гражданский долг.

Выборы в местные Советы явились новой могучей демонстрацией единства советского народа, его сплоченности вокруг коммунистической партии, вокруг вождя и учителя всего прогрессивного человечества великого Сталина. Выборы еще и еще раз показали безграничную любовь советского народа к своей социалистической Родине, его готовность бороться за победу коммунизма в нашей стране.

С именем товарища Сталина шаг вчера миллионы советских людей к избирательным урнам, чтобы проголосовать за кандидатов першунского стального блока к коммунистам и беспартийным. Голоса за кандидата Ленина — Сталина, за ее мудрую политику, составляющую жизненную основу советского строя. Голоса за кандидата стального блока, избиратели голосовали за дальнейшее укрепление могущества советского государства, за процветание социалистической Родины — твердых друзей и славы народов нашей страны. Голоса за кандидатов блока, они проголосовали за величественные сталинские планы коммунистического строительства. Голоса за кандидатов стального блока коммунистов и беспартийных, советские люди голосовали за мудрую внешнюю сталинскую политику — политику мира и безопасности народов.

— Мне выпало большое счастье голосовать за Иосифа Виссарионовича Сталина. С чувством огромной радости я отдаю свой голос за творца всех наших побед — голосую за дальнейший расцвет нашей славной Родины, за мир, за коммунизм. Слава великому Сталину!

Выборы в местные Советы явились новым торжеством советской социалистической демократии, демонстрацией ее неизменных преимуществ перед буржуазной демократией. Таких подлинно всенародных выборов, как в нашей стране, нет и не может быть в капиталистических странах. На данных, поступивших от избирательных комиссий, видно, что во многих округах в голосовании участвовали все отцы и матери избирателей. В краевые, областные, окружные, городские, районные, сельские и поселковые Советы вчера были избраны сотни тысяч депутатов — лучших сынов и дочерей нашего народа, пламенных патриотов Советской Родины.

Во дни выборов в местные Советы наша страна пришла с новыми успехами на всех фронтах хозяйственного и культурного строительства. Всенародное социалистическое соревнование в честь выборов обеспечило досрочное выполнение годовых планов многими тысячами предприятий. В ходе соревнования выдвинулись замечательные герои и героини труда, новаторы производства.

Под руководством партии советский народ превращает в жизнь программу коммунистического строительства, начертанную товарищем Сталиным в исторической речи на собрании избирателей 9 февраля 1946 года. Успешно выполнены основные задачи послевоенной сталинской пятилетки, состоящие в том, чтобы восстановить и развить довоенный уровень промышленности и сельского хозяйства и затем превзойти этот уровень в значительных размерах. Известно, что по пятилетнему плану продукция всей нашей промышленности в 1950 году должна была увеличиться на 48 процентов по сравнению с предвоенным 1940 годом. В действительности же довоенный уровень по выпуску валовой продукции промышленности превышен за десять месяцев 1950 года на 70 процентов. Значительно превзойден довоенный уровень по валовой продукции сельского хозяйства. На основе хозяйственных успехов неуклонно повышается благосостояние и культура народных масс.

Вчера, 17 декабря, в Российской Федерации, в Украине, в Белоруссии, Грузии, Казахской ССР, прибалтийских республиках и Карело-Финской ССР состоялись выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Миллионы советских граждан приняли участие в голосовании за кандидатов першунского стального блока коммунистов и беспартийных, продемонстрировав еще раз свою безграничную преданность делу Ленина—Сталина, делу коммунизма.

С исключительным воодушевлением советский народ своим первым кандидатом в депутаты местных Советов нашей Родины назвал великого вождя всего прогрессивного человечества, творца народного счастья, борца за дело мира во всем мире Иосифа Виссарионовича Сталина. С большим энтузиазмом были выдвинуты кандидатами в депутаты близкие соратники товарища Сталина, а также тысячи лучших сынов и дочерей советского народа, среди которых известные всей стране рабочие и работницы, вожаки и колхозницы, представители советской интеллигенции.

Выборы повсеместно прошли в обстановке огромного патриотического подъема и высокой организованности. Особенно торжественно день 17 декабря прошел в избирательных округах, где в депутаты городских Советов депутатов трудящихся баллотировались товарищи Сталин.

Первыми в стране проголосовали за великого вождя трудящиеся городов Дальнего

Востока и Сибири. Товарищ Сталин баллотировался в депутаты Хабаровского и Новосибирского городских Советов депутатов трудящихся. На 28-й избирательный участок Дзержинского района Новосибирска, где баллотировался в городской Совет товарищ И. В. Сталин, первые избиратели пришли, когда по местному времени не было еще 5-ти часов утра. Старый мастер В. П. Назаров-Сонкин пришел исполнить свой гражданский долг вместе с женой и тремя дочерьми, одна из которых — лаборантка. Опустив бюллетени, девушки сказали:

— Нам учили и вырастили партия и родной товарищ Сталин. Мы с радостью отдали свой голос за великого вождя.

— За себя и за своих детей это же души благодарю Иосифа Виссарионовича, — сказал старый мастер.

Как большой всенародный праздник прошел день выборов в Свердловске. Москва еще спала, когда улицы этого большого индустриального города наполнились людьми. Яркими электрическими огнями был освещен Дворец культуры уральских машиностроителей. У входа пламенно-красный транспарант: «Здесь баллотировались и депутаты Свердловского городского Совета товарищ И. В. Сталин». Избиратели берут бюллетени с именем великого вождя. Здесь голосовала семья Кочуровых. Почти 20 лет работает на Уралмашзаводе Алексей Степанович Кочуров. От рядового рабочего

он вырос здесь до старшего мастера участка.

— Родному Сталину, большевистской партии обязана я за счастливую судьбу своих детей, — взволнованно говорит мать Кочурова, бывшая батрачка Елдокия Владимировна.

В обстановке исключительного воодушевления голосовали за товарища Сталина трудящиеся родины великого вождя — города Гори. Каждый его житель мысленно посылал душе от глубины души слова приветия родному вождю и учителю — великому Сталину.

Товарищ Сталин баллотировался вчера также в депутаты городских Советов городов — Ленинграда, Сталинграда и Севастополя, столиц Украины — Киева, столицы Белоруссии — Минска, столицы Грузии — Тбилиси, столицы Казахской республики — Алма-Ата, столиц Прибалтики — Риги, Вильнюса и Таллинна, столицы Карело-Финской ССР — Петрозаводска, а также городов: Батуми, Куйбышева, Ростова-на-Дону, Ярославля, Казани, Нальчика, Дауджикву, Горького, Саратова, Челябинска, Ульяновска. Повсеместно в эти горячие выборы выдвинулись в могучую демонстрацию морально-политического единства советского народа, любви и преданности трудящихся нашей Родины великому вождю, учителю и другу Иосифу Виссарионовичу Сталину.

(ТАСС).

### В Сталинском районе Кивеза

КПВБ, 17 декабря. (ТАСС). Необычайно оживленно в Сталинском районе Кивеза, проживающих здесь, выпало огромное счастье голосовать за великого вождя и учителя трудящихся, лучшего друга украинского народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

Нелепо от площади Победы в празднично украшенном здании помещается избирательный участок № 72. Здесь голосуют семьи рабочих машиностроительного завода, славного своими революционными традициями, патристическими наставлениями.

Ровно в шесть часов утра председатель участковой избирательной комиссии М. А. Виниш поздравил избирателей с наступившим праздником и пригласил их выпустить свой гражданский долг.

Одним из первых голосуют Герой Советского Союза Д. С. Ладичин, удостоенный этого высокого звания за форсирование Днепра, главный конструктор завода А. Б. Байбаков, впервые принимающий участие в выборах стахановца Тамара Дитенко.

Вот центр 64-го избирательного участка. Здесь товарищ И. В. Сталин баллотировался по Сталинскому избирательному округу № 6 в депутаты Киевского областного Совета. Более 350 человек собралось к началу голосования. Целыми семьями пришли избиратели, проживающие в домах по улице Коминтерна, № 12 и № 6, по бульвару Шевченко, № 25.

Здесь же голосуют многие избиратели, приехавшие в Киев из других городов страны. Мелишского работница Антонина Клишнев из Симферополя, учительницу Татьяну Горелову из Херсонской области, горняка Павла Федеева из Ворошиловграда и других объединяет горячая любовь к Родине, к великому Сталину.

Голосовать за великого Сталина — огромное счастье. Это светлое чувство владеет сердцами тысяч людей.

## Москва в день выборов

Озаренная яркими огнями, расцвеченная флагами и аллами станицами рано проносятся 17 декабря станицы нашей Родины — Москва. Еще задолго до рассвета на улицах города выстроились тысячи москвичей, направляясь на избирательные участки. Трудящиеся с гордостью оглядывали празднично убранство станицы, парадные фасады общественных зданий и жилых домов, украшенных кучаком и зеленью корнуса, флажками и флагами, высших учебных заведений, театров и школ. Повсюду ярко выделяется слова, выражающие чувства миллионов людей:

«Слава великому Сталину!»

«С мыслями о великом вожде, всенародном кандидате в депутаты пришли москвичи на выборы в Московский областной, городской и районные Советы депутатов трудящихся».

«Правда! Площадь. Высоко в московском небе сияют рубиновые звезды Кремля. Шесть часов утра. Всенародный праздник — день выборов наступил. Во всех 25 районах станицы москвичи приступили к голосованию».

Торжественно проходили выборы в Сталинском районе столицы. Опустив бюллетени, трудящиеся выражали свои горячие чувства любви и преданности великому Сталину — вдохновителю и организатору побед советского народа, творцу народного счастья, занемину мира во всем мире.

С огромным воодушевлением голосовали москвичи за великого вождя народов товарища И. В. Сталина, за тт. В. М. Молотова, Г. М. Маленкова, Л. И. Берия, И. Е. Ворошилова, А. И. Микояна, А. А. Булганина, Л. М. Кагановича, А. А. Андреева, Н. С. Хрущева, А. И. Косыгина, П. М. Шверника, М. А. Суслана, П. К. Новомаренко, М. Ф. Шкрятова.

Среди кандидатов в депутаты, баллотировавшихся в Москве, — знатные сталинники, новаторы науки и техники, переловые деятели литературы и искусства, учителя, врачи, партийные и советские работники — лучшие люди станицы, верные сыны и дочери народа. На избирательных бюллетенях — имена прославленных новаторов производства Александра Чутких, Лидии Коробельниковой, Владимира Ворошилова, Николая Росейского, академика С. П. Вавилова, профессора О. Б. Ленишинской, писателя А. А. Фадеева, народного артиста СССР П. П. Охлопкова, заслуженного учителя школы РСФСР И. К. Новикова и многих других.

Ярко освещена застава Пяльца. Здесь находится известный всей стране металлургический завод «Серп и молот». Потомственные металлурги пришли голосовать со своими семьями. Среди голосовавших на 11-м избирательном участке — молодой стахановец лауреат Сталинской премии Николай Чеснов. Сотни тонн сверхпланового металла — такой его подарок Родине ко дню выборов. Прямо после почтовой смены пришли исполнить свой гражданский долг стахановцы тт. Соловьев, Поздеев, Соколов. Неся стахановскую вахту в честь выборов, они сварили семь скоростных плавок.

На избирательных участках Пролетарского района голосовали автозаводцы, ко дню выборов завершившие выполнение годовой программы, рабочие и служащие за-

вода «Динамо» имени Бирова, выполняющие важные заказы для Куйбышевского и Сталинградского гидроузлов на Волге, работники Московского мотоциклетного завода.

В числе первых проголосовали на избирательном участке № 3 Молотовского района мать-героиня Ольга Герасимовна Романова. Вместе с ней пришла на избирательный участок вся ее дружная семья, состоящая из 10 человек. Вслед за ней опустила бюллетени молодая избирательница комсомолка Валентина Тишкина. Уходя, она взволнованно сказала подружкам:

— Я счастлива и горда тем, что родилась в Советском Союзе и принадлежу к молодому поколению строителей коммунизма. Советская молодежь — самая счастливая в мире!

Во всех районах огромного города день выборов прошел как подлинный всенародный праздник.

64-й избирательный участок Ждановского района столицы находится в рабочем поселке. Среди избирателей — много новоселов, проживающих в четырех больших домах, построенных в этом году. Сто пятьдесят семей подлинно коммунистически настроенные в канун всенародного праздника. Одной из первых на участке № 64 проголосовала мать прославленной стахановки подлинникового завода, комсомолки Софии Турбиной — Надежда Ивановна Турбина.

В лучах прожекторов — центр станицы — Свердловской и Советской районов. В сиянии огней — улица Горького. В Дворе актера, на избирательном участке № 17, одной из первых голосовала народная артистка СССР Е. И. Турчианова. Опустив бюллетени и выйдя из зала голосования, она сказала:

— Мне хочется от души поблагодарить нашего родного товарища Сталина за его заботу о народе. Праздник пошел в каждый избирательный дом, в каждую семью. Всех нас объединяет борьба за коммунизм, борьба за мир во всем мире!

Безграничная любовь советских людей к великому Сталину. Многие запомнились волнующий момент, когда на 15-м избирательном участке Калининского района дети рабочего Алексея внесли в зал большие букеты цветов и украсили ими портрет Иосифа Виссарионовича Сталина. К цветам дети приложили записку со словами: «Спасибо дорожному товарищу Сталину за радость и счастливое детство!».

На многих избирательных участках трудящиеся оставляли письма на имя товарища И. В. Сталина, в которых выражали свои сокровенные мысли и чувства.

В убранстве алых кучаковых полотенных олин из старейших вузов страны — Московское высшее техническое училище имени Баумана. На 28-м избирательном участке Бауманского района встретились воспитанники этого училища, представители многих национальностей. Одним из первых проголосовал студент — Герой Советского Союза украинец Б. А. Золотухин. Вместе с ним голосовал казах тов. Джабалин, армянин Немуржян и другие студенты. Выполняя свой гражданский долг, они подолгу не уходили из комнаты отдыха при избирательном участке, где вели задушевные беседы.

Дружно прошло голосование в Кирсановском районе. Здесь на 9-м, 13-м и 41-м избирательных участках баллотировались в депутаты прославленные новаторы производства Александр Чутких, Лидия Коробельникова, Василий Матросов.

В обстановке радостного праздничного подъема прошло голосование на избирательном участке, расположенном в клубе Московского университета — старейшего центра русской науки и культуры. Среди избирателей, голосовавших в первые часы — сын великого русского естествоиспытателя профессор А. К. Тимирязев, профессор П. С. Акулов, доценты Е. М. Сергеев, Н. В. Бостин и другие. На 42-м избирательном участке Краснопресненского района голосовало много текстильщиков прославленного комбината «Трехгорный мануфактура». Коллектив этого предприятия с начала года дал стране более миллиона метров готовых тканей сверх плана.

К середине дня во всех концах столицы проголосовали почти все избиратели. Железнодорожный район столицы. В праздничном убранстве площадь трех вокзалов — Комсомольская. Отсюда берут начало стальные пути, которые ведут из станицы нашей Родины в города-герои Ленинград и Сталинград, во Владивосток и республик Средней Азии, к Волге, где начинается строительство величайших в мире гидроузлов. Тысячи приезжих начинают свое знакомство со столицей с Комсомольской площадью. Вчера вместе с москвичами участвовали в голосовании приезжие. Многие из них прежде всего освоелись, как попасть на избирательный участок, где баллотировался в депутаты товарищ И. В. Сталин. Другая часть голосовала на вокзалах. В одном из просторных залов Казанского вокзала — центр избирательного участка № 29 Железнодорожного района.

За первые два часа здесь приняло участие в выборах свыше тысячи человек. Оживленно было на других вокзалах столицы, в гостиных. С величайшей радостью вместе с москвичами.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся с большим подъемом прошли на избирательных участках Октябрьского, Киевского, Фрунзенского, Дзержинского, Красногвардейского, Куйбышевского и других районов столицы.

До позднего вечера город был наполнен звуками музыки. В клубах, Дворцах культуры после голосования молодежь устроила танцы. Выступали коллективы художественной самодеятельности, артисты московских театров. В обслуживании избирателей Советского района участвовали деятели артистов, хор имени Пятницкого, 20 бригад художественной самодеятельности.

День 17 декабря 1950 года войдет в историю нашей Родины как большой всенародный праздник. В этот день советский народ еще раз с огромной силой продемонстрировал свое могучее единство и сплоченность вокруг большевистской партии, непоколебимую преданность великим идеям Ленина—Сталина, делу коммунизма.

(ТАСС).

### В столице советской Белоруссии

МНСК, 17 декабря. (ТАСС). Знаменательный день выборов в местные Советы трудящиеся столицы Белорусской ССР встретили значительными трудовыми успехами. Коллективы многих предприятий досрочно выполнили годовые производственные задания. Более тысячи рабочих предприятий Минска выполнили с начала послевоенной пятилетки по 8—10 годовых норм.

На Красноармейской улице в одном из лучших зданий Минска — Государственной библиотеке БССР имени В. И. Ленина расположен пункт голосования избирательного участка № 6 избирательного округа № 1. Здесь в депутаты Минского городского Совета баллотировал великий вождь народов товарищ И. В. Сталин.

Задолго до начала голосования собрались сотни избирателей. Сюда пришли и трудящиеся других районов города, чтобы разделить огромную радость с избирателями Сталинского округа.

Шесть часов утра. Торжественно звучит Государственный Гимн Советского Союза. Начинается голосование.

Один за другим к избирательным ящикам подходят ученые и стахановцы, инженеры и учителя, домашние хозяйки и студенты. На лице у каждого из них — радость и счастье.

Уже через два часа после начала голосования в избирательном округе № 1 выполнили свой гражданский долг подавляющее большинство избирателей.

Дружно начались выборы и в других избирательных округах Минска.

### В СТОЛИЦЕ СОВЕТСКОЙ ЛИТВЫ

ВИЛЬНИС, 17 декабря. (ТАСС). 33-й избирательный округ. Здесь баллотировался в депутаты Вильнюсского городского Совета товарищ И. В. Сталин.

Ровно в 6 часов утра началось голосование. Лица избирателей озарены радостью. Один за другим подходят они к избирательным ящикам. Вот голосует солдат театра оперы и балета Литовской ССР Влас Ковальюнас. На его груди — орден Суворова. В годы Великой Отечественной войны лейтенант Ковальюнас с оружием в руках героически сражался с гитлеровскими захватчиками, а когда отгремела война — поступил в Вильнюсскую консерваторию и успешно окончил ее.

К 8 часам утра все избиратели 33-го избирательного округа гор. Вильнюса приняли участие в голосовании. В этот день закончилось голосование и в тех избирательных округах, где депутатами в Вильнюсский городской Совет баллотировались тт. А. В. Молотов, Г. М. Маленков и М. А. Сусл.

(ТАСС).

### ШЕСТЬДЕСЯТ ПЯТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВУЮ ПРОГРАММУ

ХАРЬКОВ, 17 декабря. (ТАСС). День выборов в местные Советы коллективных предприятий Харькова ознаменовали досрочным завершением годовых планов. В числе победителей предвыборного соци-

алистического соревнования заводы: сельскохозяйственного машиностроения имени Фрунзе, цементный, фабрика «Октябрь» и др.

# Трудящиеся нашего края с огромным единодушием голосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных

## Демонстрация советского патриотизма

С душой о Сталине, о самом большом человеке на земле, гениальном продолжателе бессмертного дела Ленина, шаг за шагом на избирательные участки трудящиеся Чукотки и Калининграда, Мурманска и Хабаровска... Советские люди встретили день выборов в местные Советы депутатов трудящихся как большой всенародный праздник.

Для хабаровчан день 17-го декабря был праздником вдвойне: товарищ Сталин баллотировался в депутаты Хабаровского городского Совета. За него, великого вождя народов, голосовали по только избирательные участки избирательного округа, но и все трудящиеся нашего края, опустившие в избирательные ящики бюллетени с именами кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Речной порт. Здесь в красиво убранном помещении залого до начала голосования собрался десятка избирателей. Ровно в шесть часов утра председатель участковой избирательной комиссии тов. Рыбков, поздравив избирателей с праздником, пригласил их приступить к голосованию.

Первым опускает бюллетень в избирательный ящик молодой штурман парохода «Коминтерн» Александр Пузоско. Он важно и серьезно говорит о том, какое большое счастье избирать лучшего представителя народа в органы государственной власти, голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за самую большую коммунистическую партию, за мир во всем мире, за коммунизм.

— Я отдаю свой голос за несокрушимый блок коммунистов и беспартийных, который возглавляет товарищ Сталин! — сказал, опуская в урну бюллетень, слесарь Яков Илюкентьевич Патрин.

...Идут и идут избиратели. Встречаясь, они поздравляют друг друга, говорят о счастье жить на советской земле, передают членам избирательной комиссии патристические письма. В простях, идущих от всего сердца, словах люди высказывают горячую любовь к большевистской партии, к товарищу Сталину.

«Мы переживаем незабываемые дни», — написал в своем письме избиратель Николай Андреевич Фелечко. — Советский народ успешно завершил первую послевоенную пятилетку и стоит в преддверии новой сталинской пятилетки. Еще более широкие горизонты открываются перед нашей страной. Через несколько дней народ всего мира вступит во вторую половину XX века — века торжества великих идей Ленина — Сталина. Все дороги ведут теперь к коммунизму. Будем же еще лучше трудиться на благо нашей любимой Родины, на счастье всего трудящегося человечества».

Уже в 10 часов утра на втором избирательном участке г. Хабаровска проголосовали более семисот человек, а вскоре и все остальные. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, они выразили свою безграничную любовь и преданность большевистской партии и великому Сталину.

К. ЯРУНИН.

## ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

НИКОЛАЕВСЬ-НА-АМУРЕ, 17 декабря. (По телефону от наш. морр.). С чувством радостного волнения встретил день выборов трудящиеся Николаевска. Город в праздничном наряде. Многие фасады домов иллюминированы. Повсюду вывешены портреты П. В. Сталина. Имя великого вождя коммунизма на устах у каждого избирателя.

Избирательный участок № 9. За несколько часов до голосования сюда пришли молодые ребята Владимир Кабанов и Владимир Колотова. Они впервые участвуют в выборах. Вместе с молодыми патриотами сюда пришла престарелый избиратель Ефим Федорович Андреев. В числе первых, опустив бюллетени с именами кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, Герой Советского Союза Андрей Степанович Александров со своей женой.

На всех 13 избирательных участках города залого до начала выборов собрался сотни трудящихся. На избирательном участке № 8 первыми проголосовали домохозяйка Александра Андреевна Беленева, учащаяся школы медсестер Елена Мария Соловьева со своими подругами. На участке № 4 почетное право проголосовать первым представили стхановцу судовой верфи Петру Емельяновичу Мухому.

Весь день на избирательных участках царил праздничный оживление и веселье: играли оркестры, демонстрировались кинофильмы, участники художественной самодеятельности и артисты Хабаровской филармонии выступали перед избирателями.

Трудящиеся Николаевска с радостью отдали свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

А. НИКОЛАЕВ.

## В КОЛХОЗНОМ СЕЛЕ

ПЕРЕЯСЛАВКА, 18 декабря. (По телефону). Дружно и организованно провели выборы колхозники села Георгиевка. В числе первых здесь проголосовали 74-летний колхозник Лемьян Данилович Духаров, знатные хлеборобы Герой Социалистического Труда Александр Гурьевич Антонова, Мария Лешнова, Мария Спиридова, 18-летняя комсомолка Надежда Бурилова. Трудящиеся колхозников с большим воодушевлением голосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В 12 часов дня все жители села осуществили свое почетное право. День выборов превратился в большой народный праздник.

## В ЗАВОДСКОМ ПОСЕЛКЕ

Казаюсь, празднично украшенный заводской поселок не спит в эту декабрьскую ночь. Все чаще вспыхивают огни в окнах. По улицам, заперенным только что выпавшим легким снегом, слышатся оживленные голоса, веселый смех.

На избирательные участки люди стали приходить уже с полудня. Петрович переговаривались, просматривали журналы, слушали музыку. И с нетерпением ждали, когда раздадутся торжественные звуки Гимна Советского Союза и их пригласит выслушать свой гражданский долг. Они хотели первыми отдать свой голос за будущих депутатов, первыми проголосовать за дальнейший расцвет любимой Отчизны, первыми сказать спасибо великому Сталину, приведшему народ к счастливой жизни.

По избирательному округу № 50 в депутаты Хабаровского городского Совета баллотировался Лазарь Моисеевич Каганович, чье имя носит завод и поселок. Люди завода идут сегодня к избирательным урнам с особым волнением. Как взросло предприятие, созданное их руками, как выросли они сами благодаря заботам партии и правительства.

Владимир Петрович Устинов пришел в пех пятнадцать лет назад совсем еще парнишкой, учеником токаря, только что из фабрично-заводского училища. У него оказались неплохие способности, работа давалась легко. Но он хотел иметь и образования. Ему помогли: направили на курсы мастеров. Без отрыва от производства закончил юноша эти курсы и поступил на вечернее отделение института инженеров железнодорожного транспорта. Это было очень тяжело — совмещать работу с учебой. Но Устинов нашел в себе силы, чтобы довести учебу до конца. На последнем курсе института выяснилось,

что без аттестата зрелости он не имеет права защищать дипломный проект. Владимир Петрович не остановился на полпути. Человек, которому уже исполнилось тридцать лет, отел семьи, поступил в 10 класс вечерней школы рабочей молодежи.

Сейчас коммунист Владимир Петрович Устинов — инженер, работает старшим технологом, учится в вечернем университете марксизма-ленинизма. Где, в какой стране простой рабочий так легко мог бы заниматься своим самым сокровенным желанием, где бы мог он так легко выбрать себе профессию по душе, получить высшее образование.

Сейчас на заводе есть еще несколько человек, которые совмещают работу с учебой в высшем учебном заведении. Десятки юношей и девушек учатся в вечерней школе рабочей молодежи. Они уверены, что при желании смогут получить и высшее образование.

Иван Иванович Попов — слесарь первого разряда, стахановец, озабоченный делом выборов, выполняет декабрьскую программу на 250 процентов. И он пришел на завод неопытным юношей и хорошо помнит то время, когда на воскресных вечерах с товарищами-комсомольцами рвали кетовалы первых каменных аэтанов. Но сейчас только строится, и не было еще ни красной школы-десятилетки, ни профсоюзного клуба, ни уютных многоэтажных домов, а в десяти минуте ходьбы от завода стояла тайга, и детвора бегала туда за орехами.

В той же категории старых кадровых рабочих принадлежит слесарь Анатолий Константинович Кузнецов и токарь Валерий Харитонович Шанов и многие другие стахановцы, отличные мастера своего дела. Шанов, например, работает над сложными и чрезвычайно дорогими деталя-

ми и не знает брака. Такое же высокое качество продукции дают и его ученики.

Рабочие и домашние хозяйки, инженеры, воспитательницы детсада, пенсионеры, учителя, бывшие фронтовики, чья грудь украшена боевыми орденами, — бесконечный поток избирателей, пришедших отдать свой голос за лучших сынов и дочерей народа.

Вместе со старыми рабочими бюллетени получают молодежь: комсомолка-фрезеровщица Аня Положей, комсомолка Мария Шпан, старший инженер-конструктор Елена Александровна Плоткина, молодой, инициативный специалист и сотня других.

Иван Максимович и Василия Михайловна Готовы — старожилы поселка. Сам старик — пенсионер, много лет был на заводе столяром. Здесь и сейчас работает его сын Дмитрий. Из этого же завода, от стапка, ушел на фронт и второй его сын Николай — Герой Советского Союза, летчик, который сейчас учится в Восточной Академии.

Исполняя свой долг гражданина, Иван Максимович долго сидит в комнате отдыха и беседует с соседями. Он говорит о наряде, который был дан будущим депутатам: расширить торговую сеть в поселке, построить новую школу, открыть аптеку, родильный дом.

— Большой наказ, но наши депутаты его выполнят, — говорит избиратель. — Выбрали мы людей энергичных, активных. А государство им поможет.

Люди заводского поселка голосуют за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных в твердой уверенности, что такие депутаты оправдают доверие народа.

В. ГАИНА.

## За счастье народное

Маруся Данилова идет к избирательному участку. С портрета ей улыбается родное лицо Иосифа Виссарионовича Сталина, и на душе у девушки тепло и радостно. Опуская бюллетени с именами кандидатов в депутаты местных Советов, она думает о самом дорогом и любимом человеке, о том, кто вывел ее на светлую дорогу жизни — о великом Сталине.

Маруся рано лишилась родителей. Погиб на фронте отец — офицер Советской Армии, умерла мать. В любой капиталистической стране судьба сирот одинока: голод, нищета, вечная тревога о будущем. Как отличил от этого судьба советской девушки, живущей под солнцем Сталинской Конституции. Родина, как любимая мать, позаботилась о ней. Маруся воспитывалась в детском доме, окончила семилетку и пять лет назад поступила на завод. Дружный рабочий коллектив заменил ей родных, окружил девушку заботой и вниманием. Сейчас она — лаборант заводской лаборатории, комсомольский организатор. Недавно вместе с другими лучшими производственниками Маруся Данилова переехала в новый, только что отстроенный дом. Мысли о будущем у нее светлые, радостные. Она собирается учиться в техникуме.

— Я опускала бюллетени и думала о Сталине, с именем которого связано все самое лучшее, самое светлое в нашей жизни, — говорит она.

С этой душой шли на выборы все избиратели.

После завода имени Орджоникидзе оживление было необычно рано. Здесь расположено несколько избирательных участков, и залого до начала голосования вестники были уже заполнены людьми. В эти ранние часы их влекла сюда великая сила советского патриотизма. Они шли выбирать свою народную власть, ту власть, которая необычно высоко подняла трудящегося че-

ловека, укрепила в нем чувство собственного достоинства, твердую уверенность в своих силах и способности, в своем будущем. Помните велик Советский Человек — прокладывавший всему человечеству путь к коммунизму, к неколебимой твердости отсталовавший мир во всем мире.

На избирательный участок № 4 шел за Марусей Даниловой приходил один из старейших производственников — оператор главной прокатки Степан Кузьмич Лисков. 18 лет назад он своими руками строил завод и все вместе с ним. Степан Кузьмич спешит в пех. Ночью стахановец встает на этой установке нес его старший приятель Петр Кузьмич Мухранов. Он выдал последнюю продукцию в счет декабрьского плана. Это радостную весть оператор сообщает своим помощникам — молодым специалистам Александре Романенко и Валентине Краснощеко. Девушки опускуют бюллетени и вместе с С. К. Лисковым идут на стахановскую вахту.

День выборов коллектив завода имени Орджоникидзе ознаменовал крупными достижениями. Дочерью выполнен месячный план.

...Опускает бюллетени начальник основного цеха Михаил Савельевич Мануков, Орден Ленина отметил за безупречную работу на трудовом фронте. Он вырос на заводе, нуекал первые установки, работал оператором и уже больше десяти лет руководит цехом. Мануков заботливо растит кадры. Под его руководством освоили мастерством знатные стахановцы-операторы П. В. Мухранов, Ф. А. Хышкин — удостоенный ордена «Знак Почета», П. В. Васильев, воспитывается молодое поколение — бывшие ремесленники Владимир Табачук, Иван Кирсанов и многие другие.

Вслед за начальником цеха голосует знатный токарь орденносец Николай Дмитриевич Карпов. Две с половиной нормы — такова его постоянная выработка. Коллектив выдвинул Николая Дмитриевича кандидатом в депутаты Хабаровского городского Совета. На соседнем участке № 5 товарищи на работе дружно голосуют за него и за других кандидатов, заслуживших доверие народа.

Как на торжественный праздник, с семьями пришли на участок два старейших избирателя, друзья по многолетней работе шорник Иван Кондратьевич Суинов и мастер Иван Герасимович Терехин. Несмотря на преклонный возраст, они продолжают трудиться. Интенсивнейший пех, который руководит И. Г. Терехин, выполнял в ноябре план на 112 процентов. Молодежь под руководством мастера овладевает сложной профессией.

— Пока есть силы — будем трудиться за Родину, — говорит друг. — Государство о каждом из нас заботится, и мы ждем интереса государства... Повседневная работа партии и советского правительства о благоосветлении трудящихся видна людям буквально во всем. Рабочий поселок завода имени Орджоникидзе за последние годы неузнаваемо изменился. Выросло большое количество благоустроенных жилых домов, построены детский сад, банно-прачечный комбинат, двухэтажное здание больницы, в поликлинике оборудованы новые кабинеты. Только в этом году завод построил и пердал в личное пользование лучшим производственникам 36 индивидуальных домов-коттеджей. К юбилейным праздникам были сланы в эксплуатацию два дома по 12 квартир, достраивается третий.

— Голосуя за наших кандидатов, мы голосуем за родного товарища Сталина, который дал нам счастливую жизнь, — говорит избиратель. — Пусть растет и крепнет наша советская Родина.

С. ГЛУШКОВ.



На избирательном участке № 17 Сталинского района г. Хабаровска, где баллотировалась кандидатура Л. М. Кагановича. На снимке: знатный стахановец токарь завода имени Кагановича Н. М. ШПАКОВ со своей женой И. А. ШПАКОВОЙ получают бюллетени. Фото Е. Шуленова. (КрайТАСС).

## ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

В морозном воздухе кружатся снежинки. Раннее декабрьское утро. Обычно в такое время на улицах Хабаровска не встретить прохожих. Но сегодня хабаровчане пронесли залого до рассвета. Весну слышится людской говор, смех, музыка.

Праздничное оживление царит на избирательном участке № 15, где баллотировался в депутаты Хабаровского городского Совета Герой и Маршал Советского Союза Родион Яковлевич Малиновский. Многие избиратели пришли сюда залого до начала голосования. Рабочие и служащие, интеллигенция и домохозяйки явились к избирательным ящикам с единым стремлением отдать свой голос кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Чувства и мысли избирателей ярко выразила студентка Софья Каплевич. Когда началось голосование, она первая подошла к избирательной урне и, опустив впервые в своей жизни бюллетень, важно сказала:

— Я голосую за нашу большевистскую партию, за счастье советского народа, за любимого товарища Сталина!

Вслед за юной избирательницей голосуют стахановцы завода «Авторемлес» Кузнецов Степан Дмитриевич Шаповалов, слесари Г. Манюшкин, Ташкин. Ко дню выборов они выполняли каждый более двух годовых норм. Участвуя в голосовании за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, стахановцы выразили решимость еще настойчивее бороться за новые успехи в труде на благо любимой Родины.

Нервным потоком движется избиратель. К урне подходит Савельев Кузьмич Лабода, двенадцатилетний избиратель. Он

степенно, с торжественным выражением лица опускает бюллетень в урну. Молодая девушка, член участковой избирательной комиссии, бережно подхватывает его под руку, и это до глубины души трогает Савелья Кузьмича. Он еще не нуждается в посторонней помощи, но дорога вынимание, с каким к нему относится люди.

Много невзгод испытал Савельев Кузьмич Лабода до прихода советской власти. Его отец — бывший крестьянин Черниговской губернии Кузьма Лабода — сразу после реформы 1861 года отправился на поиски счастливой жизни. Успешно он, что и сказать невозможно, у широкой реки Амур нашел плодотворные земли, и поселился с семьей в залежьный пех. Но в новом краю не нашли счастья черниговские хлеборобы. Трудно было на свои собственные средства осваивать необжитые земли, скучными оказались урожаи, хлеба нехватало. Пришлось переселиться в кабану к местным богачам. Так и не дожидаясь счастливой судьбы Лабоды. Иную жизнь узнал его сын Савельев. При советской власти полной грудью водохудил хлеборобы. Обильно заколотились колхозные хлеба. Достаток и культура пришли в крестьянские семьи.

— Великое спасибо товарищу Сталину! — говорит Савельев Кузьмич Лабода. — Сейчас мои сыны и дочери живут так, как и во сне не приснилось бы мне в прошлые годы.

С душой о Сталине — творце человеческого счастья — избиратели единодушно голосовали за лучших представителей советского народа, воспитанных партией Ленина — Сталина.

В. КЛАВДИИ.

## Незабываемый день

Студенты отделения народов Севера Хабаровского педагогического института Куркуцкий и Березкин встретились на избирательном участке. Они шли к избирательным ящикам, слушая слова песни, доносившейся из репродуктора:

Сталин — наша слава беевал,  
Сталин — нашей юности полет,  
С несемьями борясь и побеждая,  
Наш народ за Сталиным идет...

Глаза молодых людей были устремлены на портрет вождя, окаямнейшим широким алым значками. Он привел наш народ к счастливой жизни, он — творец самой демократической в мире Конституции, закрепишей за советской молодежью право на образование, открывшей нашим юношам и девушкам широкую светлую дорогу.

...Нескопачаемой вереницей проходили избиратели. Вот подходит к получению бюллетеней преподаватель основ марксизма-

ма-ленинизма Анна Васильевна Гругстая. Почетна и ответственно ее профессия, она воспитывает студентов в духе идей партии Ленина — Сталина, прививает им гордый советский патриотизм.

К избирательным ящикам подходит и опускает бюллетень зенья Балдушинов и ученица Касягина. Они с величайшей любовью проносят имя Сталина. Только советская власть, только великий Сталин — руководитель, многонационального социалистического государства — спасли чуждей, немалых, эвенков, якутянов, все малые народности Крайнего Севера от нищеты, голода и вымирания, привели их к счастливой социалистической жизни.

Весь день на избирательном участке № 16, расположенном в помещении педагогического института, царил оживление. Избиратели с радостью отдавали свой голос кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Г. ФЕДОРОВ.

## ДОЧЬ ГЕРОЯ

БРЮВИДЖАП. (По телефону от наш. морр.). 17 декабря рано проснулись жители поселка обзорнострельного завода. В одиночку и группами они спешили на празднично убранному избирательному участку. Каждый из них мечтал первым отдать свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Шесть часов. Председатель участковой избирательной комиссии тов. Ронков поздравляет собравшихся с днем выборов и просит их приступить к исполнению своего гражданского долга.

В числе первых голосует комсомолка Глава Бугагина — студентка третьего курса педагогического училища. 7 ноября ей исполнилось 18 лет. Она впервые принимает участие в выборах. Главу хорошо знают местные жители. Она дочь Героя Советского Союза Иосифа Бугагина, который при вступлении советскими войсками города Бреслау повторил бессмертный под-

виг Александра Матросова, закрыв своим телом амбразуру дота. Обозреватели в честь своего товарища по работе назвали его именем рабочий поселок.

Что ожидало бы девушку, оставшуюся без отца, в капиталистической стране? Голод, нищета, безработица. Иная судьба у Главы Бугагиной. Ее мать работает на заводе, хорошо обеспечена материально, окружена заботой всего коллектива. Глава учится, перед ней открыт широкий светлый путь.

Вслед за девушкой голосует стахановец обзорнострельного завода токарь Гаврил Бубнов, работающий в счет 1953 года. Затем получают бюллетени лейтенант Михаил Перемыслов, малая Анна Просянко и, сварщик Агивнев и многие другие.

С огромным патриотическим подъемом проходили выборы на всех избирательных участках областного центра.

Е. ДОЛУГИИ.



На избирательном участке № 5 Краснофлотского района г. Хабаровска, где баллотировалась кандидатура товарища И. В. Сталина. На снимке: члены участковой избирательной комиссии аллодируют, выслушав сообщение председателя комиссии тов. ГОРОПЫГИНА о единогласном избрании товарища И. В. Сталина депутатом Хабаровского городского Совета. Фото Г. Ложкина.

# Единые души

Почти ожил поселок железнодорожников станции Хабаровск-II. Нескончаемым потоком движутся люди на избирательные участки, чтобы выполнить свой почетный гражданский долг.

Среди первых избирателей, собравшихся задолго до начала голосования, заявываются задушевные разговоры. О своей счастливой жизни рассказывает домохозяйка Пелагея Васильевна Ковалева, воспитавшая восьмерых детей.

— Спасибо родной советской власти — заявляет она, — помогла детей вынести в люди.

— Сталинку спасибо, — говорит восьмидесятилетний Яков Федорович Петухов, — он отец наш, нас к счастью привел.

Яков Федорович рассказывает, как в годы гражданской войны сражался за советскую власть.

— Красные бойли жизни не жалели, потому что власть эта — родная народу, им поставлена, его волю выполняет.

Наконец настает долгожданная минута. Часы бьют шесть, и двери избирательного участка на станции Хабаровск-II гостеприимно распахиваются. Радостными улыбка и словами благодарности отвечают собравшиеся председателю участковой избирательной комиссии Ивану Максимовичу Яшинну, поздравившему их с всенародным праздником — днем выборов.

Один за другим идут в избирательный урн железнодороджники — паровозники, путевники, связисты. Голосует кузнец Б. дистанции пути Филипп Карпович Левенко. Он достойно встретил всенародный праздник: не менее двух пор в смену —

такова его ежедневная выработка. Вслед за ним получают бюллетени помощник машиниста комсомолец Степан Янинский, бригадир Николай Степанович Зубов, грузчик Николай Васильевич Зверев и Александр Макарович Николаев. В дни предвыборной стахановской вахты они прославил себя самоотверженным трудом.

Вдруг все на минуту приостанавливается и наступает тишина. Из репродуктора доносится голос диктора. Он торжественно сообщает, что в Краснофлотском районе Хабаровска, 333 избирательном округе с радостью и ликованием избиратели голосуют за великого вождя народов товарища Сталина.

— Какое большое счастье выпало нам — любимого Носифа Вигаринича мы выбираем в свой городской Совет, — тихо говорит Степан Янинский.

Вокруг взволнованные лица. Все думает о великом вожде, севшая бьетая горящей любовью к творцу народного счастья — родному Сталину.

Когда часы пробили семь, на участке проголосовало уже более 150 избирателей. Радостные выходят они на улицу, где встречает их рассвет праздничного дня.

В этот день трудящиеся посёлка Хабаровск-II, как и все советские люди, отдали свой голос кандидатам могучего сталинского блока коммунистов и беспартийных, еще раз продемонстрировав свою преданность делу партии большевиков и беспредельную любовь к великому Сталину.

П. КАРАСЕВ.

# За творца колхозного строя

Небольшое пригородное село Некрасовка... Свыше 100 семей объединены здесь в двух колхозах — имени Сталина и имени Ворошилова. Быстро зреют, созревают колхозы. В нынешнем году они собрали урожай выше, чем в довоенное время. За последние годы появились многие новые постройки: коровники, телатники, мельницы, электростанции и др. Идет в гору общественное животноводство. Зажиточно живут колхозники. Они не опасаются за свой завтрашний день. Они чувствуют несомненную основу, на которой зиждется их жизнь и благополучие, — колхозный строй, созданный партией большевиков, великим Сталиным.

Преполненные глубокой любовью и благодарности к коммунистической партии и Сталину за их заботу о колхозном строе, жители Некрасовки пришли на избирательный участок, чтобы выполнить свой высокий гражданский долг.

Одними из первых опустели в избирательную урну бюллетени знающие животноводы колхоза имени Сталина — Юрий Мария Климков и Екатерина Зайкина, телатники Евросия Власова и Татьяна Шувалова. Тысячи литров молока сверх плана, высокие привесы телят — таковы показатели, с которыми пришли ко дню выборов эти мастера вездущей отрасли сельского хозяйства. Как и все другие избиратели села, они голосовали за партию, за великого Сталина — творца колхозного строя.

К 9 часам утра проголосовали почти все избиратели Некрасовки. Дружно исполнили свой гражданский долг также колхозники другого большого села — Черная Речка. Здесь находится передовая в районе сельхозартель «Воевник».

Сегодня есть чему радоваться жителям села. Много ли времени прошло с прошлых выборов? Всего три года. А какие разительные перемены произошли за этот период в колхозе! Урожайность полей повысилась почти вдвое, резко поднялась и продуктивность скота. Электричество, радио вошли в быт колхозников. На общественном дворе — автодорожки, много различных сельскохозяйственных машин.

— Растет, богатеет наш колхоз, — замечает председатель артели тов. Швей. — Нычче преуспевают сданы разных продуктов втрое больше, чем до войны, и сами живем в добром достатке.

Семьями и группами являются колхозники на избирательный участок. Люди приходят радостно возбужденные, празднично настроенные. Опустив бюллетени в избирательную урну, соратники по труду приходят в соседнюю комнату. Там они делают волнующие их разговоры. Дыхание приближающейся весны чувствуется в разговорах бригадиров, трактористов, звеньевых. Готовясь к выборам, члены артели обдумали досрочно закончить подготовку к севу и призвали к этому всех колхозников района.

— Урожай в наших руках, — говорит бригадир тов. Васильевич. — Земля подготовлена к осени, семена в амбаре, машины исправные. В будущем году потрудимся так, чтобы дать Родине еще больше хлеба, овощей, картофеля. Пусть вернется наше Отечество на радость всем друзьям мира.

Село Матвеевка. К избирательной урне подошли пожилые колхозники Евфия Акимовна Ериоченко, Старуха, бережно сложив бюллетени, опускает их в отверстие урны. Взгляд ее остановился на портрете товарища Сталина. Какое-то мгновение женщина стоит неподвижно, а затем тихо промurmурала: «Долгий лет жить вам, дорогой Иосиф Виссарионович!».

Когда слышны простые слова этих людей, нелегко встает перед глазами великий путь, пройденный нашей страной. Тридцать три года назад вручили наш народ свою судьбу партии Ленина — Сталина. За ней шел он в дни Октября, в годы социалистического строительства, в тяжелое время Отечественной войны. В послесловии этот период советский народ, еще теснее сплотившись вокруг родной большевистской партии, добивается все новых побед в борьбе за коммунизм.

День выборов в местные Советы депутатов трудящихся прошел в Хабаровском сельском районе, как и по всей стране, как яркая демонстрация морально-политического единства советского народа, его высокой политической активности. Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, колхозники еще раз с огромной силой показали свою преданность любимой Родине, великому Сталину, свою готовность трудиться, не жалея сил, во имя победы коммунизма.

А. ХАТКОВОЙ.  
Хабаровский сельский район.

# В поездах дальнего следования

Поезд № 73 Владивосток — Иркутск. Явно осенний вагон, в котором помещаются избирательные участки. В обрамлении вагона портрет товарища Сталина и его боевых соратников — знамен Коллежников ЦК ВКП(б). В вагоне аккомпанируется подготовка к выборам. Агитаторы — старший машинист тов. Зуб, старший слесарь тов. Гусева, слесарь тов. Дмитриев и помощник машиниста тов. Степченко расходятся по вагонам поезда. Службы расходятся по вагонам поезда. Службы расходятся по вагонам поезда.

Вагон № 6. Агитатор тов. Гусева знакомит пассажиров с биографией кандидата в депутаты Амурского областного Совета, участкового агронома Куриновского Совета Аппы Куриновны Гулякович.

— Это по соседству с тем районом, в котором мне довелось раньше жить, — говорит пассажир тов. Кучеров. — Я знаю Аппу Куриновну, астойный кандидат.

Кучеров едет из Охотска, где он работает мотористом районной ГР-200. Его сосед по купе тов. Марченко также работает на промыслах Охотска. Завязывается разговор о рыбных богатствах края, о развитии его хозяйства и культуры.

Пассажиры с Камчатка и Сахалина также делают своим впечатлениями, говорят о трудовом героизме советских людей, живущих в далеких окраинах Родины.

Ровно шесть часов. Председатель участковой комиссии тов. Мальцев поздравляет пассажиров с всенародным праздником — днем выборов.

Летит пассажиром с всенародным праздником и приглашает их исполнить свой гражданский долг. Голосование началось... \* \* \*

Восьмого декабря выехал курьерский поезд из Москвы во Владивосток. День выборов пассажиры встретили в нашем крае. С большой активностью они приняли участие в голосовании за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Они за дружно подходят пассажиры к столу участковой избирательной комиссии. Они президируют удостоверения на право голосования, с воодушевлением принимают избирательные бюллетени и опускают их в избирательный ящик. Исполнив свой гражданский долг, пассажиры снова расходятся по своим вагонам, обмениваясь путевыми впечатлениями.

— Велика и прекрасна наша Родина, раскинувшаяся от Барнаул до Курилы, — говорит тов. Потапов, едущий в далекий приполярный поселок Шехов. — Везу я билет жизни, везу я билет восточной Азии. Мы проголосовали сегодня за то, чтобы страна наша еще больше крепла и расширялась.

Поезд проходит легендарную Волочаевку. За окном в морозном тумане высятся сопки Пень-Корань. Голосование закончено. Избирательная комиссия открывает избирательные ящики.

Посчет голосов показал, что все пассажиры поезда № 8 единодушно отдали свой голос за кандидатов перушиного сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Ин. ГОРБУНОВ.



Отделение связи селения Сикачи-Али, Нанайского района, организовало широкое распространение книг и журналов среди населения. Разношерстная комсомолка Валентина Крутикова в этом году уже распространяла более двух тысяч томов различной литературы.

# ПОМОЩЬ ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ КОЛХОЗЗАМ

ВЫБОРНИК, 18 декабря. (КрайТАСС). В нынешнем году сельхозартель Крайской автономной области ведет большую строительную работу. В колхозных селах выращивают целые урны новых жилых домов для колхозников-председателей.

По примеру прошлых лет, на помощь колхозам приходят коллективы промышленных предприятий. Инженерами этого важного назначения вытуплены бригады: железные текстильщики, решившие помочь колхозам в выполнении планов строительства. Коллектив фабрики принял обязательства в выполнении планов строительства в колхозе имени Молотова, Биробиджанского района, шесть жилых домов. Созданы для этого строительная бригада во главе с коммунистом тов. Нелицев уже выехала в колхоз.

Текстильщики обратились ко всем колхозам промышленными предприятиями области с призывом последовать их примеру — оказать помощь колхозам в выполнении планов строительства.

# ЛЕС РОДНОЙ СТРАНЕ

ТРОИЦКОЕ-НА-АМУРЕ 16 декабря. (По телефону). На работу партия и правительство о развитии и техническом перевооружении лесной промышленности разбаче инженеры, техники и служащие Инженерно-технического треста «Комсомольск», отвечают новыми трудовыми успехами. Развивая социалистическое соревнование в честь выборов в местные Советы, коллектив лесорубов 13 декабря досрочно выполнил годовой план по вывозке древесины на 101 процент.

Сознания свой патристический долг — дать больше леса родному хозяйству — коллектив принял обязательство до конца года вывезти сверх плана 6.000 кубометров деловой древесины.

М. ПУШКАРЕВ — директор лесхоза  
В. ИАЛЬНИ — заместитель директора по политике.  
И. ГУВИН — председатель рабочего комитета.

# СТАХАНОВСКАЯ ВЫРАБОТКА ЛЕСОРУБОВ

С наступлением для тайга оканчивается. Тишина парашует галасы людей, визг шипит шум тракторов. Под огромным кедром стоят лесорубы «Олейников и Шаталов». Они решили вызвать на соревнование лесорубов другого звена Иванкина и Тимофеева.

Закончив договор, лесорубы разошлись по своим рабочим местам. Весь день они напряженно трудились, а вечером были подведены итоги. Победителями вышли Олейников и Шаталов. Их результат — 23 кубометра при норме на двоих 9,72. Иванкин подражает товарищей и обещает догнать их.

Звенья лесорубов Иванкина и Олейникова, соревнуясь между собой, ежедневно выполняют нормы от 180 до 235 процентов. Переняла их опыт звенья Языкова, Миронидова, Орлова, Хангаева и другие изо дня в день повышают производительность труда.

БАЗКИН.  
Лесоруб молодежной бригады Тихинского лесхоза.

# СВОДКА

О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ГОДОВОГО ПЛАНА ЛЕСОЗАГОТОВОК НА 15 ДЕКАБРЯ 1950 ГОДА (в процентах к плану)

Лесхозы	Заготовка	Вывозка
1. Инокентьевский	63,4	102,0
2. Вяземский	75,2	100,4
3. Оборский	79,1	93,1
4. Троицкий	78,4	92,5
5. Кизинский	70,5	87,2
6. Кур-Урнинский	74,5	86,8
7. Саягортский	75,9	85,6
8. Хуминский	69,8	82,0
9. Хорский	76,9	77,0
10. Дормидонтовский	69,5	72,3
11. Советский	57,9	65,0
12. Литовский	51,8	61,1
13. Бикинский	49,1	48,9
14. Больше-Каргельский	26,4	39,7

# СЪЕЗД СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ

(К двадцатипятилетию XIV съезда ВКП(б))

XIV съезд ВКП(б) вошел в историю большевистской партии, как съезд индустриализации. Решения съезда сыграли исключительно важную роль в строительстве социализма в нашей стране.

К концу 1925 года наша страна достигла значительных успехов в деле восстановления народного хозяйства. Уровень развития экономики приближался к довоенному. Но это не могло удовлетворить партию большевиков, советский народ, так как довоенный уровень был уровнем экономически и технически отсталой страны. Перед партией встал вопрос о перспективах дальнейшего развития советской страны, о путях хозяйственного развития, о путях строительства социализма.

Развивая ленинское учение о возможности победы социализма в одной стране, товарищ Сталин разгромил капиталистские установки троцкистов и научно доказал, что рабочий класс и крестьянство СССР вполне могут одолеть экономически свою собственную буржуазию и построить полн и социалистическое общество. Товарищ Сталин указал, что пока существует капиталистское окружение, до тех пор будет существовать опасность военного нападения империализма с целью уничтожить социалистическое государство. Поэтому окончательная победа социализма в СССР, в смысле гарантии от интервенции, возможна лишь при уничтожении капиталистского окружения, лишь в результате совместных усилий пролетариата ряда стран.

Эта установка партии по вопросу строительства социализма вызвала яростное сопротивление всех антиленинских элементов, которые стремились сбить партию с ленинского пути, толкнуть нашу страну на путь реставрации капитализма.

XIV партийная конференция, состоявшаяся в апреле 1925 года, осудила капиталистские «теории» троцкистов о невозможности победы социализма в нашей стране и утвердила ленинско-сталинскую установку на строительство социализма в нашей стране, как партийный закон, обязательный для всех членов партии.

Присутствуя к социалистическому строительству, партия считала, что решение этой всемирно-исторической задачи надо начать с социалистической индустриализации страны.

XIV съезд указал в своих решениях, что советский народ и д руководствоваться большевистской партией и должен построить социалистическое общество, что решающим средством строительства социализма является социалистическая индустриализация страны. В этом состояло существование генеральной линии партии, намеченной XIV съездом ВКП(б).

Съезд разгромил новую оппозицию, отверг ее капиталистские установки, одобрил сталинскую программу индустриализации нашей страны. «Историческое значение XIV съезда ВКП(б)», — указывает товарищ Сталин, — состоит в том, что «он сумел вскрыть до корней ошибки «левой оппозиции», отбросил прочь ее неверие и ханжальство, ясно и четко указал путь дальнейшей борьбы за социализм, дал партию перспективу победы и возбудил тем самым пролетариат несомненной верой в победу с социалистического строительства» (Соч., т. 8, стр. 90).

XIV съезд ВКП(б) проходил с 18 по 31 декабря 1925 года.

С политическим отчетом ЦК на съезде выступил товарищ Сталин. В докладе товарищ Сталин нарисовал ясную картину роста политической и хозяйственной мощи Советского Союза, дал глубокую марксистскую характеристику международной и внутренней обстановке СССР, научно обосновал и четко определил дальнейшие задачи строительства социализма в нашей стране. Доклад товарища Сталина на XIV съезде является крупнейшим вкладом в марксистско-ленинскую теорию.

Доклад товарища Сталина содержит глубокий анализ международного положения. Товарищ Сталин отметил, что странам капитализма удалось устоять против натиска масс и выхолости из послереволюционного хозяйственного кризиса. Устав вылазе временная частичная стабилизация капитализма.

Товарищ Сталин подчеркивал, что «Европа купила свое временное стабилизацию, но она уплатила за это высокую цену: Америку, ведущую к колоссальному росту из-за мирового кризиса, к неизбежному удушению положения рабочих и к революционизированию европейских стран.» (Соч., т. 7, стр. 268).

Но эта стабилизация не могла быть сколько-нибудь длительной или прочной, ибо она указывала товарищ Сталин, не устраняла основных противоречий, раздиравших капиталистическое общество, а, наоборот, обострила эти противоречия, усилила борьбу между империализмом и буржуазией, между империализмом и беднейшими движением колониальных народов, между государством-победителем и государством-побежденным в первой империалистической войне, а также между империалистическими группами самих государств-победителей.

В докладе товарищ Сталин показал, как растут и все более обостряются противоречия между странами империализма и зависимыми народами колониальных и зависимых стран. Это противоречие развивается в нарастающую национально-освободительную и революционную борьбу народов Китая, Индии, Египта, Сирии против своих империалистических угнетателей.

Характеризуя освободительную борьбу великого китайского народа, товарищ Сталин предвидел неизбежность победы китайской народной революции: «Сила революционного движения в Китае неуклонно растет. Оно еще не склалось как следствие. Оно еще скажется в будущем. Правитель

Востока и Запада, которые не видят этих сил и не считают за дело в должной мере, пострадают от этого» (Соч., т. 7, стр. 293).

Для загла, два центра притяжения образовалось в мире. Вокруг СССР, говорил товарищ Сталин, как страны, вот дал является оплотом и надеждой трудящихся и угнетенных сплавляется революционные и прогрессивные силы мира. Вокруг Америки и Англии объединяются все силы реакции.

Товарищ Сталин с нечелювной ясностью обосновал в докладе на XIV съезде миролюбивую внешнюю политику СССР. Наша страна отстаивает дело мира и разоблачает всех тех, кто ведет подготовку к войне, указывая товарищ Сталин.

Эту миролюбивую внешнюю политику Советский Союз проводит последовательно и неуклонно.

Половая итоги развития народного хозяйства страны, товарищ Сталин сделал вывод, что, несмотря на очевидные успехи в развитии промышленности и сельского хозяйства, страна пока все же остается отсталой, аграрной страной. Дальнейшее развитие промышленности, повышение уже к довоенному уровню, указывал товарищ Сталин, может происходить только на прочной технической базе, а создать последнюю немалым без индустриализации страны.

Товарищ Сталин поставил перед партией новую историческую задачу — добиться превращения нашей страны из аграрной в индустриальную.

«Превратить нашу страну из аграрной в индустриальную», — указывал товарищ Сталин, — способную производить своими собственными силами необходимое оборудование — вот в чем суть, основа нашей генеральной линии» (Соч., т. 7, стр. 355).

Социалистическая индустриализация обеспечивала экономическую независимость страны, укрепляла ее обороноспособность, давала возможность вытеснить до конца капиталистические элементы и подвала техническую базу под сельское хозяйство, создавала решающие предпосылки для перевода индивидуальных крестьянских хозяйств на рельсы коллективизации.

Враги социализма — инновенцы выступили на съезде против генеральной линии партии. Сталинскому плану социалистической индустриализации инновенцы противопоставили свой план, именный хождение среди акул империализма. По этому плану наша страна должна была оставаться аграрной, отсталой страной, вывозившей за границу сельскохозяйственные продукты и и-лучающей оттуда оборудование, которое она сама не могла производить. В конечном счете этот троцкистский план сводился к тому, чтобы покорить дело строительства социализма в СССР. Съезд заклеймил хозяйственников «левых» инновенцев, как план закабаления СССР, и принял план, предложенный товарищем Сталиным.

Вскрывая буржуазно-реставраторские инновенцы, ситавших нап сломанных отступлением, товарищ Сталин в своем заключительном слове на XIV съезде дал классическое определение нова, располитики пролетарского государства, расчитанной на доуничтожение капитализма, при наличии командных высот в руках пролетарского государства, расценки в конечном счете на уничтожение классов, на построение фундамента социалистической экономики.

Для успешного осуществления этой политики необходим был прочный союз рабочего класса со средним крестьянством. Т. товарищ Сталин указал в докладе на съезде, что не крестьянскому вопросу в стране неслет два уклона. Первый уклон заключался в неопределенное и пренебрежительное отношение к крестьянскому вопросу. Второй уклон заключался в неопределенное и пренебрежительное отношение к рабочему классу со средним крестьянством. Оба эти уклона представляли серьезную опасность и вели в конечном счете к падению диктатуры пролетариата.

Товарищ Сталин говорил, что если разовьются эти уклоны, они способны разложить и загубить партию. К счастью, у нас в партии есть силы, которые могут отечь и первый и второй уклоны» (Соч., т. 7, стр. 337).

Заканчивая свой доклад на съезде, товарищ Сталин говорил: «...И без покои со стороны мы унывать не станем, карауль примать не будем, своей работы не бросим и трудность не убоимся... Мы не из тех, кто избегает трудности. На то и большевик, чтобы не робеет, а идти на трудную работу, на то и получили мы ленинскую установку, чтобы не робеет, а преодолевать их» (там же, стр. 349—350).

В этих замечательных словах товарища Сталина выражена его непоколебимая вера в победу социализма в нашей стране, в великие творческие силы советского народа и большевистской партии.

XIV съезд партии принял новый Устав партии. В связи с образованием в 1922 году Союза Советских Социалистических Республик съезд решил переименовать РКП(б) во Всесоюзную Коммунистическую партию (большевиков) — ВКП(б).

Осуществление шипитого XIV съездом партии сталинского плана индустриализации страны в короткие исторические сроки и отсталой в экономическом отношении стране представляло огромные трудности. Перед партией во весь рет встали всеобщие задачи индустриализации, во-первых, в области индустриализации, во-вторых, в области индустриализации, во-вторых, в области индустриализации.

Одним из великих исторических заслуг

товарища Сталина является то, что он не только выдвинул задачу индустриализации страны, но и разработал положения о социалистической индустриализации нашей страны. Товарищ Сталин научно обосновал методы ее осуществления, вскрыл источники социалистического накопления внутри страны для дела индустриализации и убедительно доказал партии и всему советскому народу необходимость быстрых темпов индустриализации страны.

В капиталистических странах указывал товарищ Сталин, индустриализация релта начинается с легкой промышленности, так как там получение оборачивается быстрее и поэтому получение прибыли является более легким делом. Только после длительного времени наступает очередь развертывания тяжелой промышленности. Коммунистическая партия не могла стоять на этом пути. Она знала, что надвигается война, что оборонять страну без тяжелой индустрии невозможно, поэтому нужно было поскорее взяться за развитие тяжелой индустрии.

В своем знаменитом докладе «О хозяйственном положении Советского Союза и политике партии» 13 апреля 1926 года товарищ Сталин нечелювной образом разработал вопрос об источниках накопления для социалистической индустриализации, показал, что для капиталистических стран такими источниками служат обычно кровавый грабеж колоний и зависимых стран, внешние казначейские займы. СССР не мог пользоваться этими грязными источниками. Оставалось найти средства только внутри страны. Товарищ Сталин указал на источники этих средств: социалистическая индустриализация опирается на общественную собственность на средства производства, на накопление и сбережение богатств, создаваемых трудом рабочих и крестьян.

Обосновывая необходимость быстрых темпов индустриализации страны, товарищ Сталин в дальнейшем указывал: «Мы отстаем от передовых стран на 50—100 лет. Мы должны преобзять это расстояние в десять лет. Либо мы сделаем это, либо нас сожгут» (Вопросы ленинизма, стр. 329, изд. 11).

В условиях социалистического строительства в нашей стране огромный трудовой энтузиазм масс, вдохновляемый большевистской партией, великим Сталиным, сделал вполне реальными и осуществимыми ми сталинские темпы индустриализации страны. Широко развернувшееся социалистическое соревнование сыграло исключительную роль в строительстве социалистической индустрии.

Товарищ Сталин руководил всем делом социалистической индустриализации нашей страны.

Вдохновляемая великим вождем товарища Сталиным, коммунистическая партия успешно провела советский народ через все трудности к победе социализма. На основе сталинской политики социалистической индустриализации партия осуществила техническую реконструкцию всего народного хозяйства страны, обеспечила непрерывный и все возрастающий подъем промышленности и особенно тяжелой индустрии, независимость нашего народного хозяйства от капиталистических стран и неуклонное повышение благосостояния и культурного уровня рабочего класса и всех трудящихся нашей страны.

Успешное осуществление сталинской политики индустриализации страны обеспечило решение такой исторической задачи, как переход мелкого и отсталого крестьянского хозяйства на рельсы коллективного хозяйства. Победа колхозного строя привнесла социализм в деревню и создала основы социалистической организации всего народного хозяйства СССР.

Годы сталинских пятилеток явились историческим этапом в борьбе за социализм. За годы сталинских пятилеток наша Родина превратилась из отсталой страны в передовую, из аграрной — в индустриальную.

Своей всемирно-исторической победой в Отечественной войне наш народ обязан гениальному руководителю И. В. Сталину, его мудрой, прозорливой политике индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства. Именно эта сталинская политика создала для нашей Родины все необходимые возможности для активной обороны. Победа Советского Союза над гитлеровской Германией и империалистической Японией означала не только военную победу советских Вооруженных Сил, но и экономическую победу страны социализма, показала несравненное преимущество советской экономики перед экономикой империалистических государств.

В послереволюционный период партии, товарищ Сталин мобилизовал советский народ на быстрейшую ликвидацию последствий войны, на восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства, на повышение материального благосостояния советского народа.

В исторической речи 9 февраля 1946 года товарищ Сталин изложил грандиозную программу строительства коммунизма в нашей стране. Сталинские предостережения нашей горячий отклик в сердцах советских людей, развернувших всенародное социалистическое соревнование за их процветание и жизнь. Никогда еще трудящихся антагонизм советских людей не полыхал так высоко, а волна социалистического соревнования не была так могуча.

Успешно выполненные задачи послереволюционного периода позволили промышленности за десять месяцев 1950 года превзойти на 70 процентов, Советский народ под руководством коммунистической партии и своего любимого вождя и учителя товарища Сталина неуклонно ускоряет свое движение вперед, по пути к коммунизму.

В. ГОРИН.

Заявление Вышинского перед отъездом из Нью-Йорка

НЬЮ-ЙОРК, 16 декабря. (ТАСС). Сегодня, после окончания работы 5-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН, из Нью-Йорка на пароходе вышел глава советской делегации Министр Иностранных дел СССР А. И. Вышинский. На этом же пароходе выехали главы делегаций Украинской ССР и Белорусской ССР А. М. Барановский и Б. В. Киселев.

Угрозы новой войны и укрепления мира, против американской агрессии в Корее, по вопросу об американской агрессии против Китая, по атомному вопросу и т. д. были отклонены формальным большинством Ассамблеи.

На совещании Заместителей Министров иностранных дел по подготовке проекта австрийского договора

ЛОНДОН, 16 декабря. (ТАСС). 15 декабря возобновили свою работу Заместители Министров иностранных дел по подготовке проекта австрийского договора.

Советский представитель предложил также обсудить дополнение к статье 9 проекта договора, которое предусматривает обязательства Австрии распустить находящиеся на ее территории политические, военные, военизированные и другие организации фашистского типа и не допускать в дальнейшем существования и деятельности на своей территории такого рода организаций.

В авангарде борьбы за мир, за национальную независимость Франции

РЕЗОЛЮЦИЯ ПОЛИТБЮРО ФРАНЦУЗСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

ПАРИЖ, 15 декабря. (ТАСС). На состоявшемся вчера заседании Политбюро Французской коммунистической партии была принята резолюция, в которой Политбюро выражает свое удовлетворение по поводу успеха демонстрации протеста против перевооружения Западной Германии, организованной 11 декабря в Париже федерацией коммунистической партии департаментов Сена. Этому примеру коммунистов департаментов Сена, говорится в резолюции, уже последовали многие другие федерации ком. партии.

РЕЗОЛЮЦИЯ ПОЛИТБЮРО КОМПАРТИИ Голландии

ГААГА, 16 декабря. (ТАСС). В голландской печати опубликована резолюция Политбюро компартии Голландии, в которой дается оценка последним международным событиям и положению внутри страны. В резолюции говорится, что Соединенные Штаты Америки и их сателлиты, идя по пути развязывания новой мировой войны, возрождают японский фашизм и вооружают силы германских гитлеровцев, угрожая милитаризацией маршаллизованных европейских стран.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ, 17 декабря. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 17 декабря:

В районе севернее Хамгына (Хангю) части Народной армии окружили остатки разгромленных войск противника и уничтожили 18-й полк 6-й дивизии лжестымановских маршпеточных войск и 2 батальона американских войск. По предварительным данным, в боях с окружен-

Действия корейских партизан в тылу агрессоров

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ, 16 декабря. (ТАСС). Центральное телеграфное агентство Кореи сообщает, что успешное наступление Народной армии и отрядов китайских добровольцев активно поддерживают корейские партизаны, действующие в тылу американско-лисымановских войск.

В конце ноября партизанские отряды вели бои в провинции Кенги за город Канчун, расположенный в 45 километрах северо-востоку от Пхеньяна.

Зверства американских и лисымановских насиликов в Корее

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ, 16 декабря. (ТАСС). В освобожденных уездах Сонхон, Чорсан и Ренчян в провинции Северный Хенган американские и лисымановские войска, как только захватили эти уезды, стали безжалостно убивать в том числе стариков, детей и беременных женщин, в сараи складывали и убили их там за то, что они не отвечали на задаваемые им вопросы.

В селе Нахон уезда Сонхон было сожжено более 200 человек; в селе Хакму этого же уезда — 204 человека; а в уезде Чорсан в большем селе сожгли более 500 мирных жителей. Все они были убиты. В селе Хакму уезда Ренчян американские солдаты разрубили голову 70-летнему старику только за то, что он не сказал, куда ушла из села его семья.

В селе Нахон уезда Сонхон было найдено 50 трупов мирных жителей, среди которых были три женщины с вырванными грудями. Около здания уездного Народного комитета Сонхония было обнаружено три трупа, зарытые по шею в землю. Жители рассказывают, что американские солдаты проходили мимо закопанных по шею в землю людей, ударяли каждого прикладом по голове. Так они умертвляли их медленной смертью.

Как сообщает газета «Полон спмун», американские интервенты и какиа Ли Син Мена арестовали в Сеуде 55.909 корейских патриотов. Лисымановская полиция жестоко расправляется со всеми «подозрительными лицами», проводя в городе массовые убийства.

США ПРИБИРАЮТ К РУКАМ КАНАДСКУЮ АРМИЮ

ОТТАВА, 17 декабря. (ТАСС). По сообщению агентства Канадцен Пресс, влиятельный канадский военный командир вынес приказ ставить канадскую армию под контроль США.

Сотрудничание с ними или по ряду службых соприкасающихся с американскими войсками, обязаны подчиняться приказам американских офицеров в равной степени, как и приказам канадских офицеров.

Американский журналист о поражении французов во Вьетнаме

НЬЮ-ЙОРК, 15 декабря. (ТАСС). Французские колонисты терпят серьезные поражения во Вьетнаме. Отставая под натиском Народной армии, единственной пункт за другим, французские войска отступают в такой спешке, что бросают все вооружение.

В этих делах Уолл-стрит раздувает военный паник и устами Трумена провозглашает провокационные угрозы по адресу корейского и китайского народов.

Извещение

20 декабря в 8 часов вечера редакция «Тихоокеанской звезды» и отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б) созывают совещание пропагандистов, посвященное обмену опытом работы. Приглашаются руководители кружков по изучению истории партии и политшкол. Совещание состоится в помещении редакции «Тихоокеанская звезда» (ул. имени Калинина, 86).

Зам. ответственного редактора В. Е. ВИТРИЩАК.

В КИНО: «ГИГАНТ». Мадый зал — «Поднятая целина». Зал научно-популярных фильмов — «Руслан и Людмила», «Первые крылья».

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на первую газету ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА НА 1951 ГОД. ПОДПИСНАЯ ЦЕНА: на год — 60 руб., на 6 мес. — 30 руб., на 3 мес. — 15 руб., и на 1 мес. — 5 руб.

ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР В АВИАЦИОННО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ ГРАЖДАНСКОГО ФЛОТА по подготовке техников-эксплуатационников. В училище принимаются лица с образованием 10 классов, в возрасте с 17 до 24 лет.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ КОНТОРА Главтильсырье МИНИСТЕРСТВА ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР. ПОКУШАЕТ: Старые книги, журналы, газеты, тетради, архивы и другие изделия из бумаги.